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Egy verőfényes augusztusi szombaton reggel 7 órakor indultunk el a Széna térről. 33 túratárssal 
kezdtük meg utunk Nyugat-Magyarország felé.  
Utunk első állomása Szőce volt, ahol az Őrségi Nemzeti Park kiállítóhelyén hallgattunk meg egy 
érdekes előadást a lápok életközösségéről, majd tettünk egy hangulatos sétát a tanösvényen. A 
tanösvény egy része pallókon vezet, hogy ne süllyedjünk el a lápon, másrészt, hogy ne tegyünk kárt 
az élővilágban. 
  

 
 

A séta után továbbutaztunk Pankaszra. Pankaszon az Őrség jelképeként is számon tartott 1755-ben 
épült szoknyás haranglábhoz sétáltunk fel. A harangláb tölgyfából épült, tetejét tölgyfazsindely fedi.  
 

 
 
A harangláb meglátogatása után elfogyasztottunk egy tartalmas ebédet Őriszentpéteren.  
Ebéd után, friss erővel meglátogattuk az őriszentpéteri Árpád-kori Szent Péter Apostol templomot. 
Az 1200-as években emelt épületet a török veszély közeledtével 1550 körül erődítménnyé 
alakították, bástyákkal, sánccal és árokkal vették körül. A templom déli oldalán román stílusú 
faragott bélletes kaput és különböző méretű résablakokat találunk. 
 

 



A templom megtekintése után folytattuk utunkat, egy jellegzetes őrségi mesterség, a fazekasság 
nyomában. Magyarszombatfán számtalan aktív fazekasműhelyt is lehet találni, de itt található a 
fazekasház, amely egy fazekas portát, a készített edényeket és fazekasság lépéseit is bemutatja.  
 

 
 
A fazekasház megtekintése után utunk Csömödérre vezetett, ahol felszálltunk a kisvasútra. A 
Csömödéri kisvasút jellegzetessége, hogy a mai napig aktívan használják kivágott szálfák 
szállítására. A kisvasúttal a Kerka mentén egy rendkívül festői vonalon utaztunk, útközben 
különböző állatokat, őzet, vaddisznót is láttunk. A kisvasúttal Lenti városáig, szinte a szállásunk 
kapujáig utaztunk.  
 

 
 
A szállás elfoglalása után elfogyasztottuk a vacsoránkat, majd volt, aki fürdeni, míg mások sétálni 
mentek a városba. 
 

 
 
 
 



Másnap reggel a reggeli elfogyasztása után, kipihenten kezdtünk neki a második napnak. Utunk 
első állomása Velemérre, a Szentháromság templomhoz vezetett. 
 

   
 
A templom a Papréten emelkedik, egyhajós, nyugati tornyos, a nyolcszög három oldalával záródó 
szentéllyel ellátott, kőből és téglából épült katolikus templom. A templom építésének pontos 
évszámát nem lehet tudni, a stílus alapján az 1200-as évek végére teszik. Freskóit Aquila János 
festette 1378-ban. 
Különlegessége az egyedi fényjáték, amiért gyakran a fény templomának is nevezik. Az 
oldalfalakon található freskók, különböző időpontokban más és más részei válnak megvilágítottá az 
ablakokon beszűrődő fénysugár által, egyetlen kivételtől eltekintve, ahol a pokol van felfestve a 
falakra. Mivel mi délelőtt érkeztünk, így egy másik fényjátékot is kipróbálhattunk, ahol megfelelő 
helyre állva a beszűrődő fény segítségével át lehet színezni a templom falait. 
A veleméri templom megtekintése után elhagytuk Magyarországot, és megérkeztünk Dobronak 
községbe az Orchidea-farm és trópusi kerthez. 

 

 A trópusi kert 4 hektárnyi területen terül el. Az üvegházakban meg ismerkedtünk a fahéj, a bors, a 
kakaó, a banán, a kávé és még számtalan más egzotikus növényfajjal. A belső üvegházban egy 
takaros kis vízesést is találtunk. Az orchidefarmon több túratársunk vásárolt is a szép növényekből. 
Az orchideafarm megtekintése után folytattuk utunkat Lendvára. Először a szőlőhegyen felépített 
kilátót, a Vinárium tornyot látogattuk meg.  

  



 

A torony különlegessége, hogy négy ország tájaira lehet ellátni. A torony 54 méter magas, de lifttel 
is fel lehet jutni a legfelső kilátóteraszig. A torony után leereszkedtünk a városba, ahol ebédeltünk, 
majd megtekintettük a várat. A vár első írásos említése, a várossal együtt 1192-ből származik. A 
lendvai vár nem túl nagy, de számtalan kiállítás van benne. A kiállítások megtekintését a Lendva 
történetét bemutató kisfilmmel kezdtük, majd az állandó kiállítások és az időszaki Chagall kiállítás 
megtekintésével fejeztük be.  

 

A lendvai kalandozás után hazafelé vettük az utunkat. Pihenésképp Fonyódon a Sipos-hegyi 
kilátóból vetettünk búcsúpillantást a nyáresti Balatontól.  

 

Ez a szép utunk a Bp. VI. kerületi Terézvárosi Önkormányzat pályázati támogatásával valósult 
meg, melyet tagjaink nevében ezúton is köszönünk.  
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